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Db ee IS (8 Jshall Cilas g o I3 0 JY) il

7 CM = —==mmmmmmem- mm (1

Gl gz dhy by i Y

Jskl 20 mm = —---mmmmmmee- dm (2

10 m = km (3

cm |10 50 m = —mmmmmmmmmeee- mm (6

mm| 10 8.5 M = mmmmmmmmeeeeee dm (7
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Db bae JS ALK Glas g o J3a 1 SUN )
Jay b S 4 kg =-----mmmmmm- g (1

ton 9 ton =---------—--- kg (2

X
/kg 1000 (D O S — ton (3
g 100% 9.25 ton = ————--mmmmmm- kg (4

50 ton = ----—-----——-- kg (5
53 g = ----mmm-mee- ke (6
8.16 kg = ------------- ton (7
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b Lee S 8 Gl il g o J3a 1 ) oy il

Jhs by S35 T I — ml (1
x/L P i [ — L (2
izgo C1 I p— ml (3
/_ Y/ I p— ml (4

63 ml= --------m—-- L (5




Db Lae JS il aa sl 1 a1 g il

1) 76 L+ 588 ml = ==--mmeeemmme L

2) 85g + 83kg = - g

3) 57 ton - 4673 kg = ------------ ton
4) 9km - 65m = ------m-mmo-- m

5) 80dm + 78cm = ------m-momomee- dm
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s A (8 anliall aaedl aaza () (o) (g il

1) 566 min = ------------- h,-------- min
2) 4500 sec = ------------ min

3) 98 years = —-------m-mom-- months
o5 Y — [ — h
5) 964 sec = ----------- min , ----------- sec
6) 19 week = ------------- day

7) 168 month = ---------—--- years
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1) 3:16 pm = -

2) 4:55am = -
3) 12:58 am = -----------—--—--
4) 12:20 pm = ---------—-—-—-

5) 8:19pm= ----------------
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1) N + 33 = 50

2) 9X = 540

3) Y= 6=24

4) P- 12 = 80
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